
ISI 온라인 수업 수강앙케이트 결과  

수강 만족도  83％！ 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

ISI일본어학교만의, 수준 높은퀄리티의 커리큘럼 
 
앞으로도 최상의 일본어 수업을 제공해 드리도록 
하겠습니다. 

대다수의 학생들로부터 높은 만족도 
평가를 받았습니다. 



ISI 온라인 수업 수강앙케이트 결과  

■ 매우 그렇게   
     생각한다 
 
■ 그렇게 생각한다 
 
■ 그렇게 생각하지    
      않는다 
 
■ 전혀 그렇게 생각하지    
      않는다 

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 온라인 수업이 계속되었으면 한다. 
 
 선생님이 매우 친절하며 이해하기 
쉬운 수업. 
 

 듣기와 회화의 실력이 늘었습니다. 
 

（1）ISI 온라인 수업에 관하여 전체적으로 만족!  

만족도  
83％ 



ISI 온라인 수업 수강앙케이트 결과  

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 （온라인수업은）매우 편리한 
수강방식이라고 느꼈습니다. 

 
 일반적인 대면수업과 거의 차이가 
없었습니다. 

 

（2）온라인 수업을 통해 집중 학습이 가능! 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

만족도  
75％ 

■ 매우 그렇게   
     생각한다 
 
■ 그렇게 생각한다 
 
■ 그렇게 생각하지    
      않는다 
 
■ 전혀 그렇게 생각하지    
      않는다 



ISI 온라인 수업 수강앙케이트 결과  

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 모르는 내용은 선생님에게 메일을 
보냈으며, 선생님으로부터 상세히 
답변을 받을 수 있었습니다. 

 
 선생님들께 정말 감사 드립니다. 
 
 

（3）수업내용중에 모르는 부분은 직접 선생님께 물어볼 수 있습니다. 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% 

만족도  
93％ 

■ 매우 그렇게   
     생각한다 
 
■ 그렇게 생각한다 
 
■ 그렇게 생각하지    
      않는다 
 
■ 전혀 그렇게 생각하지    
      않는다 



ISI 온라인 수업 수강앙케이트 결과  

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 온라인수업 도중에（수업이 끊기지 
않아）걱정없이 학습할 수 있었으며 
일본어 실력에도 자신을 가지게 
되었습니다. 
 

 선생님의 수업과 지도 덕분에, 편의점과 
레스토랑에서 문제없이 주문도 가능해 
졌습니다. 실생활면에서도 도움이 되는 
수업이었습니다. 

（4）일본어 능력이 향상된 것을 실감! 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% 

만족도  
79％ 

Good!  
59% 

Very 
Good!  
20% 

■ 매우 그렇게   
     생각한다 
 
■ 그렇게 생각한다 
 
■ 그렇게 생각하지    
      않는다 
 
■ 전혀 그렇게 생각하지    
      않는다 



ISI 온라인 수업 수강앙케이트 결과  

Good!  
56% 

Very 
Good!  
27% 

 
 수업/생활에 곤란한 일이 있으면 
선생님에게 메일을 보내거나 

    학교로 전화하여 문제를 해결할 수    
    있었습니다. 
 

（5）다양한 면에 있어, 학교사무국이나 선생님과 상담이 가능 

Good!  
54% 

Very 
Good!  
21% 

Good!  
47% 

Very 
Good!  
46% Good!  

49% 

Very 
Good!  
40% 

만족도  
89％ 

■ 매우 그렇게   
     생각한다 
 
■ 그렇게 생각한다 
 
■ 그렇게 생각하지    
      않는다 
 
■ 전혀 그렇게 생각하지    
      않는다 


